

# Önkéntes kiköltözés

**Dáka (ni)** – A támogatott lakhatási szolgáltatás stratégiája 2011-ben született meg. Az ügynevezett kitagolás lényege, hogy a fogyatékos személyeket, szenvedélybetegeket ellátó intézményekből az ellátottak önkéntes alapon „kiköltöznek”, és a lehetősé-

gekhez képest önálló életet igyekeznek élni. Erről tartottak szakmai tanácskozást kedden Dákán, a Veszprém Megyei Fogyatékos Személyek, Pszichiátriai és Szendvedélybetegek Integrált Intézményében. (Folytatás Közelebb... címmel a 3. oldalon.)

## Közelebb lépni a társadalomhoz

Tanácskozás a fogyatékos személyek, szenvedélybetegek önkéntes kiköltözéséről

(Folytatás az 1. oldalról.)

A műhelymunkában közel ötven, a Dunántúl egész területén dolgozó szakember vett részt. – Az a célunk, hogy a fogyatékkal élő embereket társadalomközelebbé tegyük. Ennek egyik megoldási lehetősége a támogatott lakhatás. Ez azt jelenti, hogy integrált környezetben, falvakban, városokban, családi házakban élnek a lakók, és ugyanazt az életminőséget élik, mint akik a településen egyébként is élnek. A másik kiemelt cél, hogy ők integrált munkahelyen, az ép emberekkel együtt dolgozhassanak. Ennek az elveiről, szakmaiságáról folyik a mai tanácskozás – fogalma-



Fotó: NAGY IMRE

### A jogi környezet kérdései is szóba kerültek

zott **Hanich Ferenc**, a dácai integrált intézmény igazgatója. A résztvevők négy előadást hallgattak meg a témában.

**Horváthné Somogyi Ildikó**, az EFOESZ (az Értelmi Fo-

**Horváthné Somogyi Ildikó a tapolcai Kulcs program sikereiről számolt be a résztvevőknek**

gyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége) országos alelnöke, megyei elnök a sikeres és példaértékű (eleddig egyetlen az országban) tapolcai Kulcs programról számolt be. **Szabó János**, a Szociális Szakmai Szövetség ügyvezető alelnöke a kitagolás sikereiről és dilemmáiról szól, majd ezt a

gondolatsort folytatta **Erdős Zsuzsanna** szociálpolitikai szakértő, aki a támogatott lakhatás jogszabályi háttéréről adott tájékoztatást.

Az előadások sorát **Skultéti József**, Budapest Város Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatal főosztályvezető-helyettese zárta, aki a nagyvárosnak a kitagolással kapcsolo-

latosan jellemző speciális problémáiról szól.

A program mintegy 26 ezer, intézményben élő ellátottat érint, első körben 86 milliárd forint költségvetéssel. Mindez számos kérdést vet fel mind a finanszírozás, mind a jogi szabályozás, mind a gyakorlati végrehajtás terén.